

泰安市新时代乡村歌曲展演暨颁奖典礼举办 用歌声描绘家乡发展

本报讯（最泰安全媒体记者 张芮）乡村振兴，歌声嘹亮。12月14日下午，在泰山区上高街道北上高村礼堂，2023年泰安市新时代乡村歌曲展演暨颁奖典礼举办。

开场舞《红红的日子红红地过》拉开了展演序幕，合唱《上高上高一步一登高》、男声独唱《陶山下的吕仙村》、男女声二重唱《幸福板大山》等歌曲接连展演。演唱者用

歌声描绘家乡的发展，用歌声唱出丰收的喜悦，用歌声礼赞美好的时代。

活动由市委宣传部、市文联、市农业农村局、泰山区区委主办，泰安市音乐家协会、泰山区委宣传部、泰山区文联、泰山区上高街道承办。活动现场分别颁发了2023泰安市新时代乡村歌曲优秀创作奖、优秀作品奖和优秀组织奖。

记者了解到，村歌嘹亮·2023

泰安市新乡歌曲展演暨颁奖典礼以“村歌嘹亮”为主题，以传唱优秀村歌为载体，以讲好新农村的新故事为主线。泰安市文联主要负责人表示，本次活动突出“村歌村民唱”的群众参与原则，采用音乐和故事相结合的方式，为全市广大村民群众搭建了舞台，展示我市村歌创作的优秀成果和广大群众奔向共同富裕的生动实践。

泰安海关—— 今年已查验放行 进口棉花7227.6吨

本报讯（最泰安全媒体记者 毕凤玲）近日，受寒潮影响，泰安出现降温雨雪天气。在山东岱银纺织集团有限公司的棉花场站内，泰安海关两名关员正在查验刚刚卸下的巴西棉。“棉花属于大宗商品，容易出现短重现象，因此必须第一时间对到厂的棉花进行重量鉴定，通过精准计重，计算出整批棉花重量是否与合同相符，避免企业蒙受损失。”泰安海关查检二科三级主办张群说。

张群告诉记者，进口棉花交易品质判断主要依据四个指标：等级、长度、马克隆值和断裂比强度，当进口企业担心产品质量存在问题时可以申请品质检验，海关会根据企业申请，现场抽取样品并送实验室检测品质，对检测不合格的产品会出具品质证书，帮助企业向国外供应商索赔，避免企业经济损失。

畅通通，打造一流口岸营商环境；助产业，增强供应链安全稳定，是泰安海关近年来一直努力工作的方向。面对气温骤降、大面积降雪，泰安海关积极采取一系列措施，应对恶劣天气对进出口货物通关造成的影响，确保通关顺畅。泰安海关研究并启动应急预案，随时做好启动应急通关准备，确保进出口货物及时通关；业务现场科处级领导靠前工作，现场办公，帮助企业协调解决进出口货物受阻问题；实行预约加班制度，主动与我市多家主要进出口企业进行沟通和联系，了解业务通关情况，安排好恶劣天气期间的查验通关工作。

泰安海关查检二科四级高级主办郭锡铭表示，纺织服装产业链是我市13条重点产业链之一，泰安海关将持续推进海关总署各项优化营商环境改革措施落实落地，不断巩固提升进口原材料查验通关效率，保障重点区域产业链供应链循环畅通，帮助当地企业用好用足各项改革举措，充分释放改革红利，为地方经济高质量发展注入新的更大的活力。

据统计，2023年泰安海关已查验放行进口棉花7227.6吨，确保了纺织服装产业供应链的畅通，同时通过出具品质证书、重量证书帮助我市纺织服装企业对外索赔50余万元，保障了企业的合法利益。

交警联合危化品运输企业开展应急演练 演练模拟运输危化品车辆突发泄漏场景



应急救援演练现场。 最泰安全媒体记者 赵峥 摄

本报讯（最泰安全媒体记者 赵峥）近日，泰安市公安局交警支队高新区大队联合辖区圣一物流有限公司，组织开展安全生产应急救援演练活动，进一步提高应对危化品运输车辆突发交通事故、危化品泄漏等紧急事件的能力。

活动中，参加应急演练的全体人员提前到位，全程指挥准确高效，处置流程有条不紊。在模拟运输危化品车辆突发泄漏场景时，大

队第一时间指派就近的执勤民警、事故科民警赶赴现场，保护现场、抢救伤者，对危险区域进行警戒，封锁“事故”周边道路入口，禁止车辆、人员进入，同时指挥疏散现场人员，有序开展救援工作。参演人员分工明确、密切配合，反应迅速、处置得当，圆满完成了此次演练活动。

随后，借助此次应急演练的有利时机，大队民警开展交通安全宣

传教育。民警以交通安全法律法规、安全常识、应急避险技能和风险隐患排查知识为重点，引导参与活动人员增强交通安全意识，筑牢交通安全防线。

此次实战演练，最大程度贴近真实场景，既检验了应急预案的实用性和可操作性，又达到了磨合机制、锻炼队伍、密切协作的预期目标，为确保辖区道路的通行安全和人民群众的生命财产安全提供了坚实保障。



冬至快到了 您进补了吗

参予堂 滋补商行 健康相伴

健康大礼包

单冻大连鲜食海参 81只(3500克) 仅需1798元，
整整可以吃一个冬天，现货数量不多，售完为止。

惊爆活动价 即食海参 3500g
¥1798 九九81只 温补一冬

地址：岱道庵路丽景花园一期东门 订购电话：0538-3338877